11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.12.2006 01:11:08

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHus1 Bpava: 19.12.2006 07:59:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20886/answer/20887




YBaxaeMmniit AHfpeli! BeposiTHee BCcero, 3To MPosiBiieHre 0anaHOMOCTUTA (BOCIIaIeHUE TOJIOBKH
TI0JIOBOTO YJIieHa U KpaiHew mioTH). [ yTouHeHusd fuarHo3a Bam HeoO6xoguMo o6cienoBaThCs: Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKIINIO - XIITAMUIUK, TPUXOMOHA[IH, TapOHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAaHIUIHI,
ypearyia3Mbl; COATh OOUIUY aHATU3 MOYH, II0CEB MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTEIILHOCTD K
aHTUOMOTUKAM. A mOKa, 4YTOOH yOpaTh sBJIeHUs 0aaHOMIOCTUTA, MOXKHO ITOfle/laTh BAHHOYKH C
IIepMaHTaHaTOM Kasus (MapraHIoBKa - c1a00-pO30BLIH pacTBOP) 3-4 pa3a B [IeHb.
BrizgopaBnuBaiiTe.



